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YBaxaembld KoHCTaHTHH! OTH BUABI HHPEKIIUY TEPENal0TCS OJIOBLIM IIyTEM U SIBISIOTCS
BO30yOUTEISIMU BOCIIaJIUTENIbHEIX 3a0071€BaHNY MOYEII0JI0OBhIX OPTaHOB U y XKEHIIWH, U Y MyKYUH. Y
JKEHIIWH TP BOCIIATUTENbHEIX 3a00meBanusx reauTanuil 3I1T1IT yacTo 00HAPYKHUBAIOTCS BO
BJIATaJINIIE U [IeWKe MaTKU, MOXKET CITyKHUTb MPUYUHON OecImogus (3T0 JOCTOBEPHO NOKA3aHO) U
BBIKUOBIIEN (00HAPYKUJIU ypealjla3Mbl B aMHUOTUYECKOW XKUAKOCTH). Y KEHIIUH Pa3BUBAETCS
Oecmogre BCIENCTBHE BhIPaKEHHBIX CKIIEPOTHYECKUX U3MEeHEHU (paionueBrX TpyO BIIJIOTH 0 UX
o0Typalluy, [eCTPYKIUYU SMUTeNNs, HapyllleHre BHYTPUOPTaHHOT0 KPOBOOOpaIeHUs. Y MyKUMH 3Ta
MHQEKIIHS BHI3LIBAIOT BOCIANIUTENIbHEIE 3a00IeBaHUS IIPEICTAaTEIbHOM XKeJIe3bl, CEMEHHBIX
Ty3BIPHKOB, MOYEBOTO ITy3BIPS, IPHUOATKOB IUYEK, YTO MOXKET IIPUBECTH K Pa3/IMUHEIM popMaM
6ecnnmomus. Jleuenue HazHavaeTcss OIJHOBPEMEHHO o6ouM mapTHEpaM, IPUYeEM BO BpeMst
JIeYeHUSs U [0 MOTy4YeHUsI OTPULIATeIbHOTO KOHTPOJIBHOTO Pe3yIbTaTa He PEKOMEHAYETCS XKUTh
IIOJIOBOY KM3HBIO. Ymauu!



